

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

### ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ (ОПЕЧАТКИ) В ОПРЕДЕЛЕНИИ О НАЗНАЧЕНИИ ДЕЛА №086/01/17-1194/2023 О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА К РАССМОТРЕНИЮ от 02.08.2023

03 августа 2023

г.Ханты-Мансийск

Председатель Комиссии Ханты-Мансийского УФАС России по рассмотрению дела №086/01/17-1194/2023 о нарушении антимонопольного законодательства Муниципальным автономным учреждением «---», вынесший определение о назначении дела №086/01/17-1194/2023 о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению от 02.08.2023 руководствуясь статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

#### УСТАНОВИЛ:

При изготовлении определения о назначении дела №086/01/17-1194/2023 (исх. №ВТ/5428/23 от 02.08.2023) о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению в содержании определения допущена описка (опечатка), а именно: вместо ««---», указано ««---»», также в резолютивной части в пункте 4 вместо ««---»» указано ««---»», в резолютивной части пункт 3 не от относится к данному определению в связи с тем, что ООО «---» не является участником закупки.

Указанные опечатки, описка, содержащиеся в определении о назначении дела №086/01/17-1194/2023 (исх.№ВТ/5428/23 от 02.08.2023) о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению, подлежат исправлению, поскольку являются техническими и не изменяют содержание.

В соответствии со статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

#### ОПРЕДЕЛИЛ:

Исправить описку (опечатку) в определении о назначении дела №086/01/17-1194/2023 (исх.№ВТ/5428/23 от 02.08.2023) о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению в содержание заменить ««---» на «---», также в резолютивной части заменить пункте 4 ««---» на «---», исключить пункт 3.

